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Parlamentarische Dokumentation -
Documentation parlementaire 6/2016

Info: parlamentarische Dokumentation / documentation parlementaire

Parlamentarische Dokumentation zur Bildungspolitik / Documentation
parlementaire relative a la politique éducationnelle

Sehr geehrte Damen und Herren

Nachstehend finden Sie die Liste 6/2016 flr die Zeitspanne vom 13.5.2016 bis zum 14.6.2016.
Alle Links wurden Gberpriift am 15.6.2016.

Freundliche Grlsse

Das Team von IDES

Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-dessous la liste 6/2016, contenant les information récoltées du 13.5.2016 au 14.6.2016.
Les liens ont été vérifiés le 15.6.2016.

Avec nos meilleures salutations

L'équipe IDES

Obligatorische Schule = Ecole obligatoire

AG : Heraufsetzung der Mindestanzahl Schilerinnen und Schiler fur die Durchfihrung des Wahlfachs Latein
an den Bezirksschulen : Interpellation : 10/05/2016
Link

AG : Erhaltung regional gewachsener, gut funktionierender Oberstufenzentren mit allen drei Zigen (Real-,
Sekundar- und Bezirksschule) unter einem Dach : Motion : 10/05/2016
Link

AG : Optimierungsmoglichkeiten des aktuellen Systems von integrativer und separativer
Schulung : Postulat : 10/05/2016
Link

BE : Sind Edelweisshemden im Kanton Bern auch rassistisch? : Interpellation : 06/01/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 4.5.2016
Link

BE : Franzdsischunterricht muss wieder selektionsfahig werden! : Motion : 14/03/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 11.5.2016
Link

BE : Grossratsbeschluss zur Basisstufe muss eingehalten werden : Motion : 28/05/2016
Link

BL : Schulwechsel Sekundarschulkreis Frenkentaler / Schulleitungen : Fragen und

Antworten : 19/05/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 19.5.2016
Link

BL : Vereinfachung bei der Besetzung von Stellvertretungen : Interpellation : 24/09/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 17.5.2016
Link


http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=955032&AbfDetailNew=1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=954963&AbfDetailNew=1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=954972&AbfDetailNew=1
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-bb2cf1855a404b03a4a33ffa7974ffc7.html
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-6e5109f3004d491b818277c81ad2ce28.html
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-89dd3d07d81b4d6aa1ccec360f53b9f0.html
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/vorlagen/2016/2016-135.pdf
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/vorlagen/2015/2015-366.pdf
http://www.edudoc.ch/static/lexmonitor/Info_Parl.pdf

BL : Offentliche Tagesschulen : Interpellation : 19/05/2016
Link

BL : Zumutbarkeit des Schulweges : Motion : 19/05/2016
Link

BL : Berufsschau fir alle Sekundar-Stufen : Postulat : 28/11/2013 : Bericht der Bildungs-, Kultur- und
Sportkommission vom 7.6.2016
Link

BL : Anderung des Personaldekretes betreffend Weiterfilhrung der Pensenerhdhung fiir Lehrpersonen sowie
der Spezialfunktion als Klassenlehrperson an den Sekundarstufen I und II ab Schuljahr

2016/17 : Vorlage : 08/12/2015 : Bericht der Bildungs-, Kultur- und Sportkommission vom 11.5.2016

Link

BL : Teilrevision des Bildungsgesetzes vom 6. Juni 2002 betreffen Einflihrung der Schuladministrationslésung
SAL : Vorlage an den Landrat : 08/03/2016 : Bericht der Bildungs-, Kultur- und Sportkommission vom
7.6.2016

Link

BS : Einteilung der Schulerlnnen der JuFa : Interpellation : 11/05/2016 : Antwort des Regierungsrates vom
31.5.2016
Link

BS : Wie viele Schiler wurden in Basel ausgeschlossen : Schriftliche Anfrage : 03/02/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 10.5.2016
Link

BS : Ernahrungskonzept an den Schulen und in der Tagesstruktur : Schriftliche Anfrage : 11/05/2016
Link

FR : Pour la promotion de I'agriculture fribourgeoise dans nos écoles : Motion
populaire : 07/07/2015 : Réponse du Conseil d'Etat du 14.3.2016
Link

FR : Instauration de classes bilingues dans les établissements situés sur la frontiére
linguistique : Question : 21/01/2016 : Réponse du Conseil d'Etat du 22.3.2016
Link

GE : Projet de loi modifiant la loi sur l'instruction publique (LIP) (Formation des enseignants du primaire en 3
ans) : Projet de loi : 03/06/2016
Link

GE : Pour une prise en charge de qualité et harmonisée au niveau cantonal des cas de harcélement

scolaire : Proposition de motion : 14/03/2016 : Rapport de la Commission de I'enseignement, de I'éducation,
de la culture et du sport du 30.5.2016

Link

GE : Entrée en formation, test impitoyable : Question écrite urgente : 13/05/2016 : Réponse du Conseil
d'Etat du 25.5.2016
Link

GE : Enseignement du fait religieux, quelle est la position du Conseil d'Etat actuel? : Question écrite
urgente : 27/05/2016
Link

JU : Mesures pédago-thérapeutiques pour tous? : Question écrite : 25/05/2016
Link

OW : Berichterstattung Uber die Kostenentwicklung in den Bereichen Sozialpadagogik, Sonderschulung und
Behindertenférderung : Politisches Geschaft : 19/05/2016
Link


https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/vorstoesse/2016/2016-160.pdf
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/vorstoesse/2016/2016-141.pdf
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/berichte/2015/2015-285.pdf
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/berichte/2015/2015-430.pdf
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/berichte/2016/2016-064.pdf
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107934
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107737
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107958
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/volksmotion/?action=showinfo&info_id=28268&uuid=71089b652e324c18a94360d67e4f4494
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=31561&uuid=e0d51e8acdf84a9baa60cd0ba474a804
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11926.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/M02321A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00485A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00500.pdf
http://www.jura.ch/downloadintervention.ashx?id=2828&it=QE
http://www.ow.ch/de/politik/kantonsratmain/politbusiness/?action=showinfo&info_id=32217&uuid=c5def14caad042cb9438156f667bc482

SG : Aufsichtspflicht Gber Schulen mit Schilerinnen und Schilern in Gruppenunterkinften flr
Asylsuchende : Interpellation : 01/03/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 10.5.2016
Link

SG : Kompetenzen der eigenen Region nutzen, anstatt Sonderschilerinnen und Sonderschller ins
Nachbarland outsourcen : Interpellation : 06/06/2016
Link

SG : Zahngesundheit bei Kindern und Jugendlichen : Interpellation : 06/06/2016
Link

SH : Sicherheit auf dem Schulweg : Postulat : 01/06/2016
Link

SO : Eigenstandiges Fach 'Politische Bildung' an allen Solothurner Schulen der Sekundarstufe
I : Volksauftrag : 25/05/2016
Link

VS : Des programmes d'enseignement encore adaptés au niveau et aux besoins des
enfants? : Postulat : 18/12/2015
Link

VS : Ordonnance sur I'évaluation du 17.6.2015: une harmonisation cantonale? : Postulat : 18/12/2015
Link

VS : La course aux notes, frénésie avant Noél : Postulat : 18/12/2015
Link

ZH : Pflichtfach "Religion und Kultur" am Untergymnasium : Anfrage : 21/03/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 31.5.2016
Link

ZH : Richtige Berufswahl? Steigende Burnoutquote von Schulleiterinnen und
Schulleitern : Anfrage : 14/03/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 25.5.2016
Link

ZH : Transparenz der Zahlungen an Dritte im Bildungsbereich durch die
Bildungsdirektion : Anfrage : 15/02/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 11.5.2016
Link

ZH : Moratorium fur die EinfiUhrung des Lehrplan 21 : Einzeleinitiative : 14/04/2016
Link

ZH : Kein Vorenthalten von Schweinefleisch aus religidsen Griinden : Einzeleinitiative : 23/05/2016
Link

Sekundarstufe II Allgemeinbildung = Secondaire II Formation générale

AG : Sprachen- und Kulturaustausch in der Schweiz fir alle : Postulat : 17/05/2016
Link

AR : Gesetz Uber Ausbildungsbeihilfen und Studiendarlehen (Stipendiengesetz),
Totalrevision : Gesetz : 13/06/2016
Link

BE : Freie Halbtage an Gymnasien und Fachmittelschulen : Motion : 18/11/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 4.5.2016
Link

BL : Teilrevision des Bildungsgesetzes vom 6. Juni 2002 betreffen Einfihrung der Schuladministrationslésung
SAL : Vorlage an den Landrat : 08/03/2016 : Bericht der Bildungs-, Kultur- und Sportkommission vom
7.6.2016

Link


https://www.ratsinfo.sg.ch/home/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=0764716D-130E-4E33-AC2F-562F1EF71180&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/home/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=E949243C-31D5-428A-BFFB-D561AC9A9677&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/home/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=761223A7-68E1-4D9E-B9F7-DFC16706C246&ziel=1
https://www.sh.ch/fileadmin/Redaktoren/Dokumente_nicht_im_Formularpool/Parlament/Postulate/2016/Pos_2016-05.pdf
https://owl.so.ch/parlopen/browse.php?sess=0&parent=10723&expand=1&order=name&sortorder=ASC&currentdb=0
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2016/05/2016.06_POS_3.0233_Programmes%20d%27enseignement_DEV.pdf
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2016/05/2016.06_POS_3.0235_Harmonisation%20cantonale%20des%20principes%20d%27%C3%A9valuation_DEV.pdf
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2016/05/2016.06_POS_3.0236_Organisation%20de%20l%27ann%C3%A9e%20scolaire_DEV.pdf
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=270ec6a0-00be-499c-b55a-e0ff336b1117
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=f819770f-3a5b-4367-be06-5f39c18b00c0
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=733a5fa1-488f-4607-8005-fc8fad44ffb1
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=43c5d6d0-60b0-40a6-9bbe-8a733d849245
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=4d5d5c6b-edad-441d-be8d-91a8496178aa
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=954974&AbfDetailNew=1
https://www.ar.ch/kantonsrat/geschaeftssuche/detail/#business=2ed80e60da914b788e2a917fd81aefff
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-999da385c9e84990808acc54ca21f1c8.html
https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/berichte/2016/2016-064.pdf

ZH : Pflichtfach "Religion und Kultur" am Untergymnasium : Anfrage : 21/03/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 31.5.2016
Link

ZH : Transparenz der Zahlungen an Dritte im Bildungsbereich durch die
Bildungsdirektion : Anfrage : 15/02/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 11.5.2016
Link

Berufsbildung = Formation professionnelle

AG : Aufnahmeverfahren in die Brliickenangebote, im Speziellen ins Kombijahr Landhaus und Kombijahr
Hauswirtschaft der Kantonalen Schule flir Berufsbildung : Interpellation : 10/05/2016
Link

AG : Kantonale Bildungsoffensive zur Behebung des Mangels an inlandischen
Fachkraften : Motion : 24/05/2016
Link

AR : Gesetz Uber Ausbildungsbeihilfen und Studiendarlehen (Stipendiengesetz),
Totalrevision : Gesetz : 13/06/2016
Link

BE : Lehrstellen erhalten - Jugendarbeitslosigkeit bekampfen : Motion : 06/09/2015 : Antwort des
Regierungsrates vom 30.5.2016
Link

BS : Bericht Uber die Lehrstellensituation und die Situation im Bereich der beruflichen Nachholbildung im
Kanton Basel-Stadt 2015 : Bericht : 18/05/2016 : Bericht des Regierungsrates vom 7.6.2016
Link

FR : Réexamen des conditions cadres des écoles de commerce a plein temps (CFC avec maturité
professionnelle) - modification de I'art. 17 LESS : Motion : 11/01/2016 : Réponse du Conseil d'Etat du
3.5.2016

Link

FR : Instauration d'une filiere de maturité professionnelle "Nature, paysage et
alimentation" : Postulat : 14/10/2015 : Rapport du Conseil d'Etat du 1.3.2016

GE : Combien d'éleves en "maturité professionnelle" formés par I'Etat en 2015? : Question écrite
urgente : 13/04/2016 : Réponse du Conseil d'Etat du 11.5.2016
Link

LU : Uber die Arbeitsintegration von asylsuchenden Jugendlichen und jungen
Erwachsenen : Anfrage : 03/05/2016
Link

LU : Uber die Entwicklung der Kosten der Bildungsgénge der héheren Fachschulen : Anfrage : 03/05/2016
Link

VD : Augmentation de la prime pour les frais professionnels des apprentis : Motion : 15/09/2015 : Rapport de
la Commission du 19.5.2016
Link

ZH : Lehrstellenanzahl an der Mechatronikschule Winterthur : Anfrage : 09/05/2016
Link

Hochschulen = Hautes écoles

AR : Gesetz Uber Ausbildungsbeihilfen und Studiendarlehen (Stipendiengesetz),
Totalrevision : Gesetz : 13/06/2016
Link


http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=270ec6a0-00be-499c-b55a-e0ff336b1117
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=733a5fa1-488f-4607-8005-fc8fad44ffb1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=954981&AbfDetailNew=1
http://www.ag.ch/grossrat/iga_grw_ges.php?GesNr=956269&AbfDetailNew=1
https://www.ar.ch/kantonsrat/geschaeftssuche/detail/#business=2ed80e60da914b788e2a917fd81aefff
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-b1bfd88142f8444680690ffe089f22a6.html
http://www.grosserrat.bs.ch/de/aktuell/neue-berichte-und-schreiben?such_kategorie=1&content_detail=200108010
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=30381&uuid=8e7428e6279849be81f22dc7199d6638
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=32630&uuid=a6b26a01ae85485a9a93d5096e339306
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00472A.pdf
http://www.lu.ch/downloads/lu/kr/vorstoesse/2015-2019/a_154.pdf
http://www.lu.ch/downloads/lu/kr/vorstoesse/2015-2019/a_162.pdf
http://www.vd.ch/autorites/grand-conseil/seance-du-mardi-14-juin-2016/motion-nicolas-rochat-fernandez-et-consorts-augmentation-de-la-prime-pour-les-frais-professionnels-des-apprentis/
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=cc538fe7-94f2-44e7-8fbb-59a7d9d920e8
https://www.ar.ch/kantonsrat/geschaeftssuche/detail/#business=2ed80e60da914b788e2a917fd81aefff

BL : Eignungstest vor Studienbeginn an der Padagogischen Hochschule der FHNW flr die Lehrerausbildung
aller Stufen : Postulat : 19/05/2016
Link

BS : Wertschépfung der Universitat Basel : Anzug : 08/06/2016
Link

BS : Gesponserte Forschung an der Universitat Basel : Interpellation : 11/05/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 8.6.2016
Link

GE : Projet de loi modifiant la loi sur l'université (LU) (Numerus clausus en deuxiéme année de
médecine) : Projet de loi : 30/11/2015 : Rapport de la Commission de I'enseignement supérieur du 2.6.2016
Link

GE : Projet de loi modifiant la loi sur l'instruction publique (LIP) (Formation des enseignants du primaire en 3
ans) : Projet de loi : 03/06/2016
Link

GE : Bourses d'études, pourquoi tant de retard? : Question écrite urgente : 17/04/2016 : Réponse du Conseil
d'Etat du 11.5.2016
Link

SG : Fachhochschulen - Stand der Arbeiten flr zeitgemasse Strukturen : Interpellation : 06/06/2016
Link

SG : Nebenerwerb von Studenten, Steuerbelastung und Stipendienberechtigung : Interpellation
: 26/04/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 24.5.2016
Link

TG : Stresstest fur kinftige Lehrerinnen und Lehrer : Einfache Anfrage : 09/03/2016 : Antwort des
Regierungsrates vom 3.5.2016
Link

VD : Rapport du Conseil d'Etat sur la postulat [...] relatif a la HEP : garantir la qualité de I'enseignement,
améliorer le statut des étudiants, faire des économies par I'élimination d'un double emploi : Rapport du
Conseil d'Etat : 09/12/2015 : Rapport de la Commission du 9.5.2016

Link

VS : Tout est bon dans le sport : Interpellation : 18/12/2015
Link

ZH : Keine Finanzierung universitarer Ausbildung durch die Sozialhilfe : Parlamentarische
Initiative : 23/05/2016
Link

ZH : Internationales Hochschulzentrum fir Finanz- und Bankenwissenschaften mit Standort
Zurich : Vorlage : 11/05/2016 : Antwort des Regierungsrates vom 11.5.2016
Link

CH : Studium der Veterindarmedizin. Sprachliche Diskriminierung bei Vorbereitungskursen fir
Eignungstests. : Frage : 30/05/2016 : Antwort des Bundesrates vom 6.6.2016
Link

CH : Sponsoring-Vereinbarungen an den Schweizer Hochschulen. Schweizerische Hochschulkonferenz soll
Regeln festlegen : Interpellation : 25/04/2016 : Stellungnahme des Bundesrates vom 10.6.2016
Link

CH : Faciliter I'acces des réfugiés aux hautes écoles suisses : Motion : 08/06/2016
Link

Weiterbildung = Formation continue


https://www.baselland.ch/fileadmin/baselland/files/docs/parl-lk/vorstoesse/2016/2016-147.pdf
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107968
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200107939
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11781A.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL11926.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00473A.pdf
https://www.ratsinfo.sg.ch/home/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=0174A883-5575-4329-8DAE-22A0114AC598&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/home/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=D9CD750D-C11B-4DEE-B4A1-2D8EFCEB12F7&ziel=1
http://www.grgeko.tg.ch/de/web/grgeko/geschafte-nach-g-arten?p_p_id=grgeko_WAR_esmogrgekoportlet&p_p_lifecycle=0&p_p_state=maximized&p_p_mode=view&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_struts.portlet.action=%2Fgrgeko%2Fdetail&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_cur=1&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_delta=100&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_orderByCol=eingangsdatum&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_orderByType=desc&_grgeko_WAR_esmogrgekoportlet_itemId=1761605
http://www.vd.ch/autorites/grand-conseil/seances-precedentes/annee-2016/seance-du-mardi-31-mai-2016/rapport-du-conseil-detat-au-grand-conseil-sur-le-postulat-jacques-neirynck-relatif-a-la-hep-garantir-la-qualite-de-lenseignement-ameliorer-le-statut-des-etudiants-faire-des-economies-par-lelimination-dun-double-emploi/
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2016/05/2016.06_INT_3.0234_Ma%C3%AEtres%20de%20sport_DEV.pdf
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=c917d8b9-ee34-4536-9f01-35001e902472
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=e0c9dd01-1945-4996-9a38-6fed94124560
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20165175
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20163270
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20163406

VD : Formations continues des demandeurs d'emploi de plus de 50 ans : Qu'attend-on pour
agir? : Interpellation : 24/05/2016
Link

ZH : Mehr Freiheit flr die Erwachsenenbildung Zirich : Motion : 06/06/2016
Link

Varia

LU : Uber Massnahmen im Bereich Lehrpersonen und weiteren Angestellten fiir den
Schulbetrieb : Anfrage : 02/05/2016
Link

SO : Geheimkabinett EDK : Interpellation : 18/05/2016
Link

VD : Promouvoir et soutenir davantage la participation des 18-25 ans au
vote! : Postulat : 29/09/2015 : Rapport de la Commission du 16.5.2016
Link

CH : Massnahmen gegen illegale Aktivitaten im Umfeld religiéser
Gruppierungen : Interpellation : 02/03/2016 : Stellungnahme des Bundesrates vom 3.6.2016
Link

CH : Nationale Konferenz Integration der Fllchtlinge in die Gesellschaft und den
Arbeitsmarkt : Interpellation : 17/03/2016 : Stellungnahme des Bundesrates vom 25.5.2016
Link

CH : Améliorer la connaissance des langues nationales a travers des activités
existantes : Interpellation : 17/03/2016 : Avis du Conseil fédéral du 18.5.2016
Link

CH : Praktikumsplatze in privaten Praxen und ausserklinischen
Bereichen : Motion : 06/04/2016 : Stellungnahme des Bundesrates vom 3.6.2016
Link

CH : Gesetzliche Grundlage flr "Handschlag" : Motion : 07/06/2016
Link
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